SUPPORT EDUCATION & RESEARCH

ONLINE

To make your donation, please complete this form and return in the reply paid envelope. You can also make a secure donation online via Flinders.edu.au/donate, by scanning the QR code, or via phone: (08) 8201 3721.

I WOULD LIKE TO SUPPORT scap to dopate Students in financial need via the Matthew Flinders Scholarship Vital research through Early Career Research Seed Funding A specific Fund / College / Project: Flinders University's Highest Priorities **MY CONTACT DETAILS** I WOULD LIKE TO MAKE A TAX-DEDUCTIBLE* DONATION OF Name_ \$500 \$50 Address ____ \$100 \$1,000 I SUPPORT THE \$250 \$ Suburb State Postcode Phone *Donations of \$2 or more are tax-deductible. Email We will post a receipt to the mailing address provided. **PAYMENT DETAILS** My cheque/money order is enclosed, made payable to Flinders University, or Please charge my credit card Visa Mastercard Expiry Date:

Name on card: Signature: DONOR HONOUR ROLL ACKNOWLEDGEMENT This is a joint donation to be acknowledged as: I would like my donation to be made in memory of:

PLEASE TELL ME MORE

I would like to learn about leaving a donation in my Will to Flinders University.

I have left a donation in my Will to Flinders University.

I am interested in tours and events at Flinders University.

CONTACT US

Advancement Flinders University REPLY PAID GPO Box 2100, Adelaide SA 5001

+61 8 8201 3721 giving@flinders.edu.au Flinders.edu.au/giving

FOR YOUR SU

I would like to be an anonymous donor.

Flinders University collects the information on this form for the primary purpose of administering your donation. The Advancement team will also use the information to keep in touch with you regarding the impact of your support, appeals and special events. Please contact the team to choose how you would like to hear from them. View our Privacy Collection Notice: Flinders.edu.au/collection







ZRICOS No. 00114A ABN 65 542 596 200